

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 3 ОКТЯБРЯ 2007 г.

Информированы вовремя и объективно!..

№ 73
(16371)

НАШ КАЛЕНДАРЬ

3 ОКТЯБРЯ - Всероссийский день образования ОМН (отрасль милиции особого назначения).

- 40 лет назад (1957 г.) в Капусте открылся Государственный музей истории космонавтики. К.Э. Циолковского - первый в мире музей истории космонавтики.

4 ОКТЯБРЯ - День Военно-космических сил России.

- День гражданской обороны в России.

- День начала космической эры человечества. Провозглашен Международной федерацией астронавтикой в сентябре 1967 г. 50 лет назад (4 октября 1957 г.) в СССР с космодрома Байконур был выведен первый в истории планеты искусственный спутник Земли.

- Всемирный день животных.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТИ

3 ОКТЯБРЯ - Евстахий (Астахий) Ветряк. Астраханские ветры - ветры двух вол. В этот день грозят ветрами, которые называют «жареными» - с теплой, западной - к нещастю, в восточный - к ясной хорошей погоде.

4 ОКТЯБРЯ - Кондат, Ингрид. Кондат с Ингрид помогают бороть болезни. Потом этого дня поддерживается без изменений четыре недели.

ИМЕНИНИКИ НЕДЕЛИ

Ирина, Софья, Федор, Константин, Игорь, Михаил, Олег, Дмитрий, Павел, Иван, Владимир.

КУРСЫ ВАЛЮТ

ДОЛЛАР - 24.98 руб.
Евро - 35.32 руб.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

3 ОКТЯБРЯ - +19°, +17°, ясно
4 ОКТЯБРЯ - +16°, +14°, ясно.

ТРУДНЫЕ ДНИ ОКТЯБРЯ

1 (один) - малоизнаный период с 3.00 до 5.00; 3 балла.
5 (с 16.00 до 18.00); 2 балла.
8 (с 15.00 до 18.00); 2 балла.
11 (с 8.00 до 18.00); 2 балла.
15 (с 7.00 до 18.00); 2 балла.
19 (с 5.00 до 7.00); 3 балла.
27 (с 16.00 до 18.00); 3 балла.
30 (с 2.00 до 4.00); 2 балла.

- Предполагаемая степень выработки жизненных возмущений в баллах от 1 (минимум) до 5 (максимум).

Особо метеоочувствительным людям стоит обратить внимание на фазы луны:

- 3 октября - первенство четвертей.
- 11 октября - новолуние.
- 19 октября - первая четверть.
- 26 октября - полнолуние.

В.ХАСНУЛИН, доктор медицинских наук.

НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ

В администрации области в торжественной обстановке 27 сентября прошло награждение достойных жителей области правительственные наградами. С теплыми, напутственными словами и выражением торжества обратились к губернатору области Н.В. Виноградов.

Звучит Гимн РФ. Николай Владимирович приступает к церемонии награждения. Указом Президента РФ почётные награды были присвоены гражданам Российской Федерации, работникам образования, труда, промышленности, торговли, лесного хозяйства, здравоохранения и культуры. Самому первому была вручена медаль за спасение погибающих - Антону Борису, шахтёру из г. Гусь-Хрустального. Эта награда вручается тем, кто не

сторгался в экстремальных условиях и в считанные минуты предпринял смелые и решительные действия. Именно так поступил Антон. Прошенином летом он спас жизни двум мальчикам, которых случайно выбросили из машины на водоросли. Личик от себя губернатор вручил футбольный мяч, так как Антон очень любит играть в футбол и кофику конфет.

В числе первых высоких премий вручены золотые медали за заслуги перед Отечеством. Самыми же удостоены глава администрации г. Ступино - А.П. Горшкин, генеральный дирек-



Н.Виноградов и А.Чусов.

и гусевцы. Губернатор обратился к участникам: «Поздравляю вас с заслугами в области культуры». Руководитель детской школы искусств Т.В. Шаблыкин и директор Дворца молодежи «Хрустальный», руководители здешних учреждений, в том числе «Хрустальные грани» - О.В. Кузнецовой. Примечательно, что среди награждённых больше всего были представители сферы культуры. Звание «Заслуженного работника торговли» было присвоено председателю Гусевского районного суда Б.Ф. Ерхину.

В.ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

Среди награждённых были



Т.Шаблыкин (слева)
и О.Кузнецова

тор юрьев-польского завода им «Промсвязь» - Н.В. Махов, председатель совета культуры областной общественной организации «РОСТО ДОСААФ» - В.П. Михеев и другие уважаемые люди.

Среди награждённых были

ИХ РАБОТА БЫЛА ОТМЕЧЕНА

В прошлом году была проведена большая работа по всероссийской сельской переписи. В ней приняли участие десятки добровольных помощников нашего Владимира, которые активно содействовали в проведении мероприятий по подготовке и проведению переписи, вели информационную работу, собирали необходимые документы. Так кропотливая работа была отмечена «Росстатом». Многие были награждены нагрудными знаками «За активное участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 г.». А самые активные - медалью «За самосовершенствование в сельском хозяйстве и промышленности». И.А. Костюк - глава администрации района, первая заместитель по сбору и обработке статистической информации, Ю.В. Кунчук - главный зоотехник управления сельского хозяйства и продовольствия, В.В. Пыльников - первый заместитель главы г. Гусь-Хрустальный, А.И. Рыжиков - первый заместитель главы администрации г. Тулунь, Ю.С. Гурьев - глава администрации г. Кирсанов, М.А. Глазова - старший специалист межрайонного отдела по сбору и обработке статистической информации, Н.И. Грушко - глава МО

Гусь-Хрустального района. Л.А. Ефимова - ведущий специалист-эксперт межрайонного отдела по сбору и обработке статистической информации, Ю.Ф. Королев - главный бухгалтер управления сельского хозяйства и продовольствия, Н.А. Коновалов - ведущий специалист по первичному учету на земле по сбору и обработке статистической информации, Ю.В. Кунчук - главный зоотехник управления сельского хозяйства и продовольствия, В.В. Махарова - ведущий специалист МО А.И. Аникин, В.В. Пыльников - первый заместитель главы г. Гусь-Хрустальный, А.И. Рыжиков - первый заместитель главы администрации г. Тулунь, Ю.С. Гурьев - глава администрации г. Кирсанов, Л.Н. Сергеева - пенсионерка, М.И. Соловьева - пенсионерка, Е.Н. Яковшина - специалист межрайонного отдела по сбору и обработке статистической информации, Н.И. Грушко - глава администрации, Н.И. Якутина - пенсионерка.

ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДОЛЖНОСТНЫМИ

- ЛИЧИМИ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА ОКТЯБРЬ
- | | |
|---|---|
| 1, 15 - И.Н.Грушко, глава района (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 21 | 6, 22 - В.-Б.Гаджиев, зав. отделом по физической культуре и спорту (ул. М.-Апостола, 9) |
| 8, 22 - А.-Г.Изранов, председатель Совета народных депутатов (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 21 | 9, 31 - М.-Д.Лузын, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации г. А.Апостола, 9) |
| 10, 30 - А.-И.Рыжиков, первый зам. главы района, председатель администрации (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 23 | 10, 29 - Н.-А.Ткачева, зам. главы администрации социальной защиты населения (ул. М.-Апостола, 9), каб. 14 |
| 14, 18, 25 - А.-С.Любимов, зам. главы района (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 24 | 2, 17 - Л.-Н.Нагаева, зам. отделом архитектуры и градостроительства (ул. М.-Апостола, 9) |
| 24 - В.-Ю.Волыгина, и.о. зав. отделом образования (ул. М.-Апостола, 9) | 12, 26 - Ю.Н.Соколова, зав. отделом здравоохранения (ул. М.-Апостола, 9) |
| 5, 23 - Е.-К.Зайцев, зав. отделом по культуре (ул. М.-Апостола, 9) | ПРИЕМ ВЕДЕТСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ. |

КОЛОНКА НОВОСТИ

НОВЫЕ ТАРИФЫ

С 1 января 2008 года вступят в силу постановления губернатора Владимира области от 04.09.2007 № 650, установленные тарифы на проезд пассажиром автомобильным транспортом общего пользования (автобусами и маршрутными такси) в городских соединениях разной категории, а также в сельской местности (автобусами и троллейбусами в размере 175 рублей (в настоящие времена 150) поездок на автобусах и 14 рублей

Этим же постановлением определена стоимость месячных социальных абонементов на проезд в автобусах (в 100 рублей (в настоящее время - 120) Главы города Владимира и Коровьев рекомендовано установить стоимость единичных социальных проездных билетов на троллейбусах и автобусах и троллейбусах в размере 175 рублей (в настоящие времена 150).

МОЛОДЫЕ ПРОИЗВОДЯТСЯ МЕНЬШЕ

Недостаток формовок склоняетаться на надежах молока. Средне супчакные надоях от коров всех холдингами многое, чем за последние пару лет. Аксессуары горнозаводской переработки подготовлены в ПК «Переславль» и СПК «Лесногорский». Естественно, упала и валовое производство молока. Намышился, как всегда, к «рассвековке» - 2284 кг, но предыдущие годы производство просело. Поэтому прошлое председателя Гусевского районного суда Б.Ф. Ерхину. В.ЗУБАНОВА.

Фото А.Зубанова.

Задолженность по налогам на коров неуклонно снижается, но в прошлом году долями надавила 11 предприятий. Менее всего наденчикого - СПК «Старый Оскол» (19,2), «Переславль» (2,6). А так как по прибыльному сектору налог на землю остался стабильным, налог на землю снизился в 5,1 и 1,6 л., а валовое - 7873 т (-2947 т).

О ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

Из планируемых 154 к гормональных супчаках на землю осталось на голову каждого животного 0,13 грамма. Следовательно, 400 единиц, или 51.13 кг. Накануном года корове кормов решено обеспечить свою стадо круглогодично в районе, в котором для этого периода в прошлом году долями надавили 11 предприятий. Менее всего наденчикого - СПК «Старый Оскол» (19,2), «Переславль» (2,6). А так как по прибыльному сектору налог на землю остался стабильным, налог на землю снизился в 5,1 и 1,6 л., а валовое - 7873 т (-2947 т).

Неплохо потрудились на заготовке кормов в ООО «Башкирская

супчаках», Администрации г. Кирсанов (19,0), «Переславль» (9,4). Накануном года на землю осталось на голову каждого животного 0,14 грамма.

ПЬЯНИКИ ДО ДОБРА И ДОВОЛНЯЕТ

Поданным чиновникам 29 сентября в доме, в Мокре в собственном доме обнаружил труп Мухомуна, 1956 г. р. Он распал спиртные напитки с 25-летним прожительством городской деревни Шишкино. В доме не нашли никакой полезной супчакушки, никаких множественных побоев жицеля д. Мокре, от которых тот скончался.

ОФИЦИАЛЬНО ГРАФИК

ПРИЕМ ТРУДЯЩИХСЯ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ РУКОВОДИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, ЕЕ КОМИТЕТОВ И ОТДЕЛОВ НА ОКТЯБРЬ

- 3 - К.С. Фролин, зав. отделом по молодежной политике; ул. Интернациональная, 20
 - 4 - Е.Е. Головина, зав. экономическим отделом; адм., каб. № 37
 - 5 - О.П. Макарова, зам. начальника УХ; адм., каб. № 13
 - 6 - С.В. Сурикова, зам. отделом потребительского рынка и защиты прав потребителей; каб. № 21
 - 10 - Н.Е. Хлопченко, зам. отделом организационной работы, информационного и хозяйственного обеспечения управления делами и кадрами; адм., каб. № 36
 - 11 - А.Н. Абдурова, зам. отдела здравоохранения; ул. Калининская, 20
 - 12 - Н.А. Борисова, зам. главы города, начальник управления по социальной политике; каб. № 50
 - 15 - В.В. Шапаев, глава МО «Гусь-Хрустальный»; адм., каб. № 31
 - 17 - В.В. Шапаев, первый замглавы МО «Гусь-Хрустальный», начальник УХ; адм., каб. № 34
 - 18 - В.В. Церетели, зам.главы города, начальник управления делами и кадрами; адм., каб. № 35
 - 24 - Н.Г. Голубев, председатель комитета по физической культуре и спорту; ул. Интернациональная, 20
 - 26 - О.А. Денисов, зам. начальника городского управления; адм. каб. № 45
 - 29 - Н.П. Школьников, зам. отделом по проблемам семьи, женщин и детей управления по социальной политике администрации; каб. № 40
 - 31 - Т.Н. Каулендин, начальник финансового управления; адм., каб. № 48
- ПРИЕМ ВЕДЕТСЯ С 9 ДО 12 ЧАС.
В.В.Шапаев ведет прием с 13 час.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ОТ 27.09.2007 г.

ОБ ОТПУТИТЕЛЬНОМ СЕЗОНЕ 2007-2008 ГОДОВ

В целях создания требуемого теплового режима для объектов тепловодной сферы (дошкольных учреждений, больниц, школ и т.д.) и для обеспечения теплоснабжения жилой прокладки жителей города во исполнение постановления губернатора Владимирской области от 04.05.2006 г. № 322 «Об итогах отопительного сезона 2006/2007 г. и задачах по подготовке к отопительному сезону» и решением администрации администрации МО г. Гусь-Хрустальный от 24.05.2007 г. № 293 «Об итогах отопительного сезона 2006/2007 года и мерах по устранению недочетов в работе объектов жизнеобеспечения и работе в осенне-зимний период 2007-2008 годов»:

Руководителям муниципальных, коммунальных предприятий, обнозающих жилищно-коммунальные услуги, учреждений здравоохранения, образованием и соцкультбыт:

- 1.1. Завершить все необходимые ремонтные работы на подведомственных и обслуживаемых объектах;

1.2. Срок до 1.10.2007 г. закончить проектирование объектов к эксплуатации в отопительный сезон 2007-2008 годов;

2. Руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, поставщикам тепловой энер-

ги на объекты инфраструктуры города

2.1. Провести заполнение схем теплоснабжения теплоносителем и осуществить пропускный пункт до 10.10.2007 г.

2.2. Отправить начальнику отопительного периода 2007-2008 годов в соответствии с требованиями Правила министерства РФ от 24.03.2006 г. № 102 «Об утверждении правил технической эксплуатации тепловых энергостанций при среднесуточной температуре наружного воздуха ниже +8 °C в течение 5 суток».

2.3. Установить в тепловодных предприятиях, обслуживающих жилищный фонд, обеспечение приема теплоносителя потребителям тепловой энергии и выполнить работы по теплоизоляции наружных сетей с момента подачи теплоносителя.

2.4. Установить в тепловодных предприятиях, обеспечивающим начисление за теплоизоляцию организацием и наименование с момента фактического подключения.

2.5. Настроиться решепе публикации в газете «Гусевские вести».

2.6. Контроль за исполнением настоящего решения оставляется за собой.

В.ПЫЛЕНКОВ,
и.о. главы города.

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО П. ЗОЛОТОВО (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

№ 110
от 15.12.2007 г.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО УЧРЕДИТЕЛЬНОГО ДОКУМЕНТА СОСТАВЛЕНИЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО Г. ЗОЛОТОВО (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) НА 2007 Г.

Совет народных депутатов МО п. Золотово (сельское поселение) решил:

Внести в решение Совета народных депутатов МО п. Золотово от 15.12.2007 г. № 66 «Об бюджете МО п. Золотово (сельское поселение) на 2007 г. следующие изменения и дополнения:

1. В абзаце втором пункта 1 цифры «36781,5», «36781,5» заменить цифрами «60114,8» и «60114,8» соответственно.

В абзаце втором пункта 1 цифры «36781,5», «36781,5» заменить цифрами «48533,2», «48533,2» соответственно. В пункте 2 цифры «36697,5» заменить цифрами «60000,0». 2. Установить, что расходы на социальные доклады в местный бюджет в 2007 году (приложение № 1 к данному решению), а также № 4 «Распределение ассигнований из местного бюджета на 2007 год» включены в бюджет в виде расходов, функциональной классификации расходов, бюджетов Российской Федерации (приложение № 2 к настоящему решению), приложение № 5 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2007 год» (приложение № 3 к настоящему решению) включены в новой форме.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

В.ЕРОХИН, председатель
Совета народных депутатов
Ю. ПИСКУНОВ, глава МО.

75 лет ГО России

ГУСЕВСКИЕ
№73
3 октября 2007 г.

СОХРАНЯЯ ОПЫТ И ВНЕДРЯЯ НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

4 октября 1932 года принято считать днем рождения гражданской обороны страны. На протяжении 75 лет гражданской обороны выполняла стратегическую задачу: обеспечение защиты населения и объектов экономики от оружия массового поражения вероятного противника, а также от других наружных защитных сооружений, средств индивидуальной защиты, радиационной и химической опасности. Многое делалось для повышения условий работы промышленных предприятий, функционировавших в условиях военного существования, особенно в годы Великой Отечественной войны. система гражданской обороны в полной мере показала свою жизненную необходимость и целесообразность и приобрела всенародный характер.

Всем понятно, что если такие оружие попадут в руки террористов, а они к этому стремятся, то последствие могут быть катастрофическими.

В своем послании Федеральному Собранию Президент В.В. Путин напомнил, что «Мы с вами должны строить свой собственный дом крепким и надежным, потому что

трансформации системы стратегических интересов государства, подходит к международной арене. Серьезную опасность представляет возможное распространение оружия массового поражения, особенно при резком обострении проблем международного терроризма».

Всем понятно, что если такое оружие попадут в руки террористов, а они к этому стремятся, то последствие могут быть катастрофическими.

В своем послании Федеральному Собранию Президент В.В. Путин напомнил, что «Мы с вами должны строить свой собственный дом крепким и надежным, потому что

мы видим, что происходит в мире. Именно по этому дальнейшее развитие системы гражданской обороны РФ как неотъемлемой части обеспечения оборонспособности и безопасности государства и общества в мирное время, сохраняет свою актуальность».

Всероссийским совещанием по проблемам гражданской обороны и защиты населения, состоявшимся 21 мая 2006 г. в Санкт-Петербурге, было отмечено, что, сохранив биржевое отношение к движению на нейтрализации различных угроз.

В своем послании Федеральному Собранию Президент В.В. Путин напомнил, что «Мы с вами должны строить свой собственный дом крепким и надежным, потому что

О НОВЫХ РАЗМЕРАХ ПЕНСИЙ

В целях поэтапного приближения размеров базовой части трудовой пенсии к величине промышленного покоя на 2007 год в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2007 года подписан Федеральный закон № 5 223-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в РФ», который с 1 октября 2007 года установил новый размер базовой части трудовой пенсии по старости».

Указанным законом предусмотрено увеличение размера базовой части трудовой пенсии по старости, по инвалидности, а также по случаю потери кормильца. Размер базовой части трудовой пенсии по старости устанавливается в сумме 1260 рублей в месяц, до указанной даты он составлял 1112 руб. 72 коп., таким образом, повышение составляет 147 руб. 28 коп.

Помимо размера пенсий по трудовому и пенсионному обеспечению, предусмотренному Федеральным законом от 15.12.2001 г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», поскольку

ку их размеры определяются в процентном отношении от размера базовой части трудовой пенсии по старости, установленного в соответствии с настоящим законом, соответственно увеличить базовую пенсию.

Размер увеличения будет различным в зависимости от вида получаемой базовой пенсии и категории пенсионера. Для каждого суммы прибавки каждый пенсионер сможет самостоятельно, используя ниже приведенные данные о размерах повышения базовой части трудовой пенсии.

Если базовая часть трудовой пенсии выплачивается в размере, превышающем ее в повышенном размере с учетом имеющихся индексаций, к сумме увеличения, указанной в четвертом абзаце, необходимо прибавить по 49 рублей 09 коп. на каждого индексируемого вида базовой пенсии (147 рублей 27 коп., предусмотренных на трех и более индексациях).

Таким образом, базовая часть



пенсии будет увеличена на твердую сумму в зависимости от вида установленной пенсии.

Кроме того, с 1 октября увеличатся размеры дополнительного материального стимула для достижения высоких показателей заслуг перед Россией.

П. № 21-63 «О дополнительном материальном

обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения в области науки, техники и культуры».

Н. СЕМЁНОВА,

заместитель
управляющего
Отделением ПФР по
Владимирской
области.

	Базовая часть	Базовая часть на 1.10.2007 г.	Размер увеличения (рубли)
Старше 65 лет (включая инвалидов (2-степень))	1112,15	1260,00	147,85
3-е группы инвалидности (3-степень)	229,44	250,00	20,56
Люди старше 80 лет, получающие пенсию по старости	222,44	250,00	27,56
3-е группы инвалидности (1-степень), пенсия за инвалидность, назначенная до 01.01.2007 г.	566,37	630,00	73,63
Инвалидность, назначенная до 01.01.2007 г. (инвалиды войны)	3306,15	3780,00	441,84
2 группы	2781,80	3150,00	368,20
3-е группы (I степень)	1947,20	2205,00	257,74

ЭХО СОБЫТИЙ

В городском библиотечном информационном центре прошло заседание «Круглого стола» по профилактике наркомании. В нём приняли участие те, кто работает с молодёжью - представители администрации города и области, правовых структур, педагоги, студенты и учащиеся.

НАЙТИ МЕСТО В ЖИЗНИ

С приветственным словом к собравшимся обратился заместитель главы администрации города по социальным вопросам А.Н. Морозов. Она подчеркнула важность обсуждаемой проблемы. Для того, чтобы быть свободными от наркомании, востребованности нужно вести здоровую, полную смыслов жизни, найти место в жизни, с интересом проводить свое свободное время.

Группу работ СШ №2 под руководством заместителя директора по социальной работе А. Быковой активно работают над реализацией проекта «Выживание». Они составили карту торговых точек своего микрорайона, выехали в районы, чтобы изучить, где можно контролировать закупки, привлечь к участию в этих акциях инспекцию по делам несовершеннолетних УВД. Цель этого мероприятия - выявление несовершеннолетней продажи алкогольной и табачной продукции, привлечь нарушителей к административной ответственности. Диана Александровна рассказала о таких мероприятиях, как антинаркотический выпуск антидепрессивного содержания буллетов, когда ребята разносили по жилым домам микрорайона.

Президент городской Федерации спорта А.А. Краснов подчеркнул, что самый верный путь к здоровому и активному образу жизни - занятия спортом. Он остановился на основных спортивных мероприятиях, которые состоялись в городе. Он отметил, что, чтобы в городе проводилась целенаправленная физкультурно-оздоровительная работа нужно



создать оздоровительный центр. Завершился доклад о воспитательной работе СШ №15. Т.С. Курякова руководит проектом «Наш армия!» Ребята с интересом оформляют наглядную агитацию, проводят акции. Каждый день, проходя в летнем оздоровительном лагере, ребята получают различные новогодние сюрпризы. О реализации программы по первичной позитивной наркологопрофилактике «Жизнь без наркотиков» рассказала главный специалист отдела по миграции и гражданству администрации, которая отметила, что на организацию мероприятий по молодежной политике будет выделена значительная сумма. Она подчеркнула, что для повышения эффективности мероприятий необходимо создавать азаматынские ячейки, структуры, работающие с подростками и молодёжью. В первую очередь нужно повысить роль детских общественных организаций, клубов по месту жительства, а также создать новые формы работы.

Прознуждало много дальних

предложений и от самих ребят, от тех, кто сделал правильный выбор, использует прекрасные годы, для интересных дел, учебы, общения, занятий музыкаль и спортом.

В.ЗУБАНОВА.

На снимке: на заседании «Круглого стола».

Фото К. Фролова.

«ВОТ МОЯ ДЕРЕВНЯ...»

22 сентября у жителей д. Нечеевской было приподнятое настроение. Ежегодный праздник Дни деревни был приурочен к 10-му годовщине со дня рождения А.В. Горшкова. На празднике присутствовали зам. главы администрации д. Мезиновский Л.В. Марков, глава администрации д. Нечеевской Е.И. Оканин, директор Нечеевской СШ М.А. Щекина.

К памятнику А.В. Горшкову были возложены цветы. К этому дню было приурочено открытие Дома культуры. Чинолное обздание «Содружество девчонок и малышиков под руководством Е.В. Веденишиной (на фото) подарило флаг шахматистам.

Сам активное участие принесло школьники в выставке педагогов из природного материала «Осенний фантазия». Много выдумки и воображения проявили авторы представленных работ.

Партийный актив, ветераны КПСС, ветераны, второе Сергею Дроздову, третье - Дмитрию Шинкаренко, четвертые награждены памятными подарками, а участники посвященного праздникам плакат, выращенные на своих участках.

В конкурсно-развлекательной



программе принимали участие как взрослые, так и дети. Жители деревни в этот день были даны праздничный концерт. В нём приняли участие юные артисты из детского сада, детская вокальная группа, народный коллектив Нечеевской Ульяны Сосниковой, жительница д. Нечеевской А.И. Краснова.

В круглом мероприятии приняли участие команда: «Эверест» - л. Мезиновский (тренер В. Рыбков), Услек, спустившиеся попеременно до гимна, до другой команды. В турнире по мини-футболу и по волейболу выиграла местная команда, а в соревновании по баскетболу первые места заняли команды: «Легионеры».

Жители д. Нечеевской выражают благодарность главе администрации д. Мезиновский Л.Б. Холховой, председателю совета ветеранов Е.И. Оканину за помощь в подготовке этого праздника.

В.ФРОЛОВА, заведующая

Нечеевской библиотекой.

ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ

Состоялось совещание коллегии при главе администрации района, на котором был заслушан ряд вопросов. Основное о подведении итогов прошлого года и планов на 2008 год. Доказывал зам. главы А.С. Лосев. Он отметил, что все службы, отвечающие за тепло, водоснабжение подошли к этому вопросу серьёзно. Уже в мае были посвежевшие готовы планы мероприятий по работе в зимний сезон. Планы по исполнению бюджета на инвестирование в борьбу с осенне-зимней засухой.

Помимо областных финансовых поддержек, это стало возможностью провести большую работу в плане привлечения средств из различных источников. В настоящем время из 15 компаний в спонсорской готовности - 142.

Не решены проблемы с вводом котельной в д. Ваутики. Они появлялись из-за большой задолженности за газ и тепло. Власти района не находят решения, чтобы на организацию мелиорации по младежной местности не было выделена значительная сумма. Он подчеркнул, что для повышения эффективности мероприятий по борьбе с осенне-зимней засухой необходимо изменить структуру, работающую с подростками и молодёжью. В первую очередь нужно повысить роль детских общественных организаций, клубов по месту жительства, а также создать новые формы работы.

Прознуждало много дальних предложений и от самих ребят, от тех, кто сделал правильный выбор, использует прекрасные годы, для интересных дел, учебы, общения, занятий музыкаль и спортом.

В.ЗУБАНОВА.

На снимке: на заседании «Круглого стола».

Фото К. Фролова.

Было устранит ранчо. Сказалаась неорганизованность ответственных лиц. Кто работал по плану, у тех проблем не было. Управляющий служба поселков Добринка, Красное Эхо, Мезиновский, Извиницкий.

Многое было сделано за газификацию в поселке Золотоноша. Его жители вскоре получат природный газ.

О проведении капитального ремонта здания фонда в населенных пунктах района доложил К.Г. Гаюнин - зав. отделом коммунального хозяйства района. Если в прошлом году не все выделенные поэтапно средства были израсходованы, то в этом - тоже нет.

На осуществление целиевой программы по квартплате жилфонда (2007-2015 г.) предусмотрены большие средства, но, к сожалению, не все муниципальные образования включены в список. Всего в Среднем Сретенском районе из 15 компаний, включая и нашу, были израсходованы, то есть

в спонсорской готовности - 142.

Глава администрации Н.И. Грушко заметил, что все недоработки по ещё не готовым котельным можно

внести в следующий год.

Члены коллегии и присутствующие

П. ЖЕРИХОВА.

Наша почта

БЛАГОДАРНОСТИ

УВАЖАЕМЫЙ ЛЕВ ИВАНОВИЧ ЯХАЕВ!

Подавляющее большинство социальных предприятий Железовского района пришло в нашу коллегию с просьбами о поддержке. Чтобы производство под Вашим руководством процветало, развернулась в дальнейшем. Будьте всегда такими же внимательными к людям, особенно к пенсионерам!

Было доброго в жизни Вам и нашеуму коллектику!

С уважением, В. РЯБОВА.

МЕДПЕРСОНАЛУ ТЕРАПЕВТИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ МУЗ №6 ГИ №11 В ЛИЦЕ ЗАГЛАДЖЕННОЙ ОТДЕЛЕНИЕМ ОЛЬГИ ИРИНАРХОВНЫ ФИГУРОВСКОЙ

Больница. Папата. Два светлых окна. Надолго мимо замечала она. Большые картины. Врачи терапевты. Медсестры красавицы, добрые и чуткие. Всё видит и знает больше «Уэйз». Пожалуй, расскажет, о чём спроси. Картинка понятна, предельно ясна: Я, кажется, очень серьёзна больна.

Г. ЕВТОШИЧНА, жительница д. Колпь.

МОЖЕТ СЛУЧИТЬСЯ БЕДА

Участники заседания газеты «Гусевские вести», обращаются в наш жительницами №16 по ул. К. Либкнехта («маломесники»). Может быть, наша заметила кого-то из наших чиновников «вьскользнуть» и разрешить нашу проблему. Но в том, что в нашем доме промышляет некая грандзака. Подробности о её семье мы не знаем, т.к. она живёт в нашем доме. Помимо здравницы мы стала свидетелем её неудач. Видела, как она, сидя в кресле в коридоре, смотрела в сторону очка, очень неудобно расположенного в стоящем избыточном складе. Избила соседского матом. Его мать, у которой ещё две детей, недодаром обращалась к нам к участковому и к руководству УВД, в психиатрическую спальню, ходила на прием в администрацию, но помогла мало. Но почему мы, здоровые, нормальные люди, должны с таким фактом. Мы живём в патетическом доме... Но да бог да поможет. Может быть, она и не хотела причинять вреда. Но почему же она не может сидеть в кресле, а не в коридоре? Мы сидим в кресле и спокойно, как спокойны, как спокойны. Мы очень просим, пока не случился большой беды, принять неотложные меры.

С уважением, жители дома Орлова, Дымова, Барсукова, Бугоркова и другие - всего 17 подписей.

КОНКРЕТНОЕ ДЕЛО,

ЛУЧШЕ СЛОВ!

В эти дни проходит декада пожилых людей. В наш адрес говорится много теплых, добрых слов. Это, конечно, приятно. Но проходит праздник, начиняются будни, и мы, пенсионеры, оказываемся наедине со своими проблемами.

Сегодня нам хочется поднять вопрос, насущный для каждого из нас. Пожилые люди, живущие в нашем доме №16 по ул. Краснодарской, не могут оплатить коммунальные услуги. Помимо этого, необходимо решить вопрос, который возник у нас регулярно. Только добрателей и добрых делопроизводителей. С этими задачами делятся до стоянок «стекловолокна», а дальше - пешим. Для нас это путь неблизкий. Ноги с трудом передвигаются. И в жару, и в холода, по скользким дорожкам, лукам идут эти больные люди. А куда денешься - надо! Трудно нам добираться до фельдшерской, потому что в машине не хватает места. Помогите, пожалуйста. Стоят перед горами администрации и предпринимателями, занимающимися перевозкой пассажиров, перевозящими автобусные маршруты, найти возможность их продлить. Думаем, что вопрос этот можно решить, не такой он и сложный. Тогда многие пенсионеры скажут вам спасибо.

И забота о нас будет не только на словах, а проявится в конкретном деле. Круглова, Зимина, Васильевы, Крутова и многие другие.

ЗДЕСЬ РОЖДАЮТСЯ ПОБЕДИТЕЛИ

Детско-юношеской спортивной школе города Гусь-Хрустальный в 2009 году исполнится 50 лет. На днях с заместителем директора школы И.Д. Акимовой встретились наш корреспондент.

- Ирина Дмитриевна, расскажите, пожалуйста, о вашем коллективе.

- В школе работают бывшие выпускники, закончившие педагогические и спортивные вузы, высшие и средние заведения. Почти у всех педагогов высшая спортивная категория. Есть, конечно, тренеры и с пер., и со второй категорией, но основной состав - с высшей. Это высококвалифицированные мастера своего дела.

- Какими видами спорта занимаются ваши воспитанники?

- У нас в школе одно отделение - легкая атлетика. Средний возраст детей с 8 до 15 лет из всех школ города.

Педагогический коллектив вместе с воспитанниками - около 1000 человек. Школа у нас бесплатная.

На начальном этапе ребята в освоении спорта проходят базовую спортивную подготовку в той же передней в учебно-тренировочной группе,

ориентированной на какую-либо специализацию, готовятся к определенному виду легкой атлетики: бег на короткие, средние дистанции, прыжки.

- И каковы результаты?

- Наша детям много участвуют в различных соревнованиях, начиная от первенства школы, города, выезжают на первенства в Иваново,

Болгарии, Владивостоке, Беларусь, Верблюжий, Судзах, Вымпелах на первенство городов Москвы, С.-Петербурга. Такие ребята участвуют в первенствах России, становятся чемпионами мира, становятся чемпионами России.

Проходят ли какие-то соревнования в самой школе?

- Ежегодно проходит легкоатлетический кросс «Шиповка юных», баскетбол, лыжные гонки. Это идет в засчет спортивных школьников.

Кроме этого, мы проводим много

спортивно-спортивных соревнований по легкой атлетике. Дети выезжают на матче встречи практический каждый месяц. 29 сентября прошло первенство города кроссу среди школьников. Выиграв школу № 2.

Помимо насыщенной спортивной жизни, в школе налажена и культура. Проводим для детей вечера открытия, дискотеки, отгулы к праздникам.

- Ирина, пожалуйста, лучше учеников.

- В этом году окончили нашу школу Андрей Лебедев, неоднократный призер и чемпион России по прыжкам в длину и в тройном прыжке.

Он тренер Николай Борисович Дербенев. Сейчас в Адлере на финале соревнований «Шиповка юных» находится тренер Николай Иванович Кленов со своим воспитанником Егором Воронином. Павел также призер России. 27 сентября вернулся с соревнований в Адлере (соревнование проходило в разное время для разных возрастных категорий) Иван Ястребов. Он занял первое место по прыжкам в высоту, став чемпионом России. Его тренер - Евгений Смирнов.

- Скоро вы будете праздновать 50-летний юбилей. А как начиналось становление школы?

- Школа основана в 1959 году. Но сначала своего здания не было.

Решением администрации совета, учеников и преподавателей началось строительство постоянного здания. И в 1964 году у ДЮСШ появилось свое помещение.

Первым директором школы был Владимир Васильевич Мол-

чанов, потом он уехал в Сургут, где возглавлял туротехнический комплекс. С ним начали работать Галина Васильевна Фадеева. Она занималась организацией работы и до сих пор. Работала в нашей школе № 16, так как это отдаленный район и до спортивной школы далеко. Галину Васильевну очень любили и уважали за ее трудовую деятельность у нее всегда хороши.

После Молчанова директором школы был Валерий Александрович Собко. Сейчас он работает в Государственном педагогическом университете им. К.Д. Ушинского. Владимиром Кашинским.

И третьим директором стал Николай Иванович Кашинский, который сейчас возглавляет школу.

И.Акимова.



- Практически для всех бюджетных организаций финансирования нет, вот и наблюдается. А как же оценка за материальную базу ДЮСШ?

- У нас есть единственный в области легкоатлетический манеж с дорожкой по кругу 150 метров, есть три дорожки для прыжков в длину - горячо-полоновки - для детей младшего возраста, в другая - с песком. Полочки две деревянные дорожки, виражи. В целом для занятий вполне достаточно.

- Спасибо за беседу.
Е.ПОНОМАРЕВА.
Фото А.Зубанова.

НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат г. Гусь-Хрустальный объявляет набор кандидатов для прохождения военной службы по контракту в тип мотострелковую роту им. Александра Матросова МСД (3 МСД, г. Нижний Новгород) из числа граждан, прибывающих в запас, годных по состоянию здоровья и профессионально пригодных для прохождения военной службы.

Для службы в частях 3-го мотострелковой дивизии отбираются кандидаты из числа граждан, прибывающих в запас в возрасте от 20 лет до 35 лет, имеющих российское гражданство, с образованием не менее 9 классов, имеющих военные (гражданские) специальности, требуемые для военной службы, годные по состоянию здоровья и профессионально пригодные для прохождения военной службы в частях постоянной боевой готовности.

Для поступления на военную службу по контракту устанавливается испытательный срок на 3 месяца. Минимальный срок заключения контракта - 3 года. Военнослужащие будут проходить в благоустроенных обитаемых помещениях, где предусмотрены душевые, индивидуальные санузлы, гардеробные, склады военно-используемого для хранения военной и гражданской формы одежды, обуви и другого имущества. Оборудованы помещения для присмотра щенков.

Военнослужащим и членам их семей предоставляется:

- военноспасательные, проходящие обучение в центрах по контракту, ежегодно профильный курс заключения контракта - 3 дня. Военнослужащие будут проходить в благоустроенных обитаемых помещениях, где предусмотрены душевые, индивидуальные санузлы, склады военно-используемого для хранения военной и гражданской формы одежды, обуви и другого имущества. Оборудованы помещения для присмотра щенков.

- жилые площади в солдатском общежитии, семейных военно-послужащих компенсация за подчинение супружеской паре.

- бесплатное питание или денежная компенсация за продовольственный паек, вираже до-вольствие, медицинское обслу-живание.

- ежемесячное денежное до-вольствие с учетом особых условий боевой подготовки;

- право на вынуженное по-ступление в образовательные учреждения;

- при существенных льготах по налогоплательению и социальному страхованию.

Военнослужащие рядового и сержантского состава по дости-жению им 3-х лет службы по перво-му контракту приобретают право на участие в накопительно-ипотечной системе обеспечения жильем. Срок накопления по индивидуальному сберегательному счету 20 лет. Каждый участник программы становится владеющим собственным жильем.

Размер денежного долево-го участия военнослужащих по конт-ракту в 3-й МСД составляет от 8000 рублей и выше. С 1 декабря 2007 года денежного довольствия повышено на 15%.

По спрашивайте об условиях прохождения службы обра-щаясь в военный комиссариат г. Гусь-Хрустальный, каб.

№ 11, т. 2-39-56.

- ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ:**
- ✓ преуспеть в сдаче экзаменов в школе;
 - ✓ в дальнейшем получить качественное среднее профессиональное образование;
 - ✓ повысить свой культурный и образовательный уровень;
 - ✓ реализовать свои скрытые возможности;
 - ✓ получить дополнительную рабочую профессию

Федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования

«ГУСЕВСКИЙ СТЕКОЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ»

Предлагает обучение на подготовительном отделении для дальнейшего поступления по специальностям:

150411 - «МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОГО ОБОРУДОВАНИЯ»	220301 - «АВТОМАТИЗАЦИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ ПРОИЗВОДСТВА»
270110 - «МОНТАЖ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ ВНУТРЕННИХ САНТЕХНИЧЕСКИХ УСТРОЙСТВ И ВЕНТИЛЯЦИИ»	080802 - «ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА»
240305 - «ПРОИЗВОДСТВО ТУПОГЛАЗЫХ НЕМЕТАЛЛИЧЕСКИХ И СИЛИКАТИЧЕСКИХ МАТЕРИАЛОВ И ИЗДЕЛИЙ»	080110 - «ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ ЧЕСТЪ»
	030503 - «ПРАВОДЕЛИЕ»
	220501 - «УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ»

На подготовительное отделение принимаются учащиеся 8-х, 9-х, 10-х и 11-х классов, а также лица, имеющие среднее специальное образование, для подготовки к поступлению в колледж и успешного продолжения образования.

Подготовка ведется по дисциплинам:

- ✓ Математика
- ✓ Физика
- ✓ Химия
- ✓ Русский язык
- ✓ Информатика

Срок обучения - полный 5 месяцев (с 1 октября по 15 апреля), сокращенный - 3 месяца (с 15 января по 15 апреля)

Время проведения: - в будничные дни - 3 раза в неделю с 15:00;

- в субботу с 8:30.

Занятия проводят ведущие преподаватели колледжа и специалисты организаций и предприятий, являющиеся социальными партнерами.

По окончании слушателям выдается удостоверение об окончании подготовительного отделения.

ЗА СПРАВКАМИ обращаться по адресу: 601550, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Писарева, 17. Тел. (49 241) 2-09-96

Лицензия А 103593 от 6 мая 2003 года выдана Департаментом образования Владимирской области

ГОТОВИМ ИЗ МОРКОВИ

САЛАТ С КРАБОВЫМИ ПАЛОЧКАМИ

На 3-4 моркови взяты головы лука, 4-5 кг моркови палочек, 50 г майонеза, 2 ст. ложки сметано-майонезной масла, соль по вкусу.

Морковь вымыть, очистить и на-
тереть на крупной терке. Лук очи-
стить, мелко порубить. Обжарить
морковь и лук в разном мас-
ле, добавить сметану, майо-
нез, кубиками нарезанные палочки,
перемешать, посыпать и заправить
майонезом.

МОРКОВНЫЕ КОЛТЛеты

На 1 кг моркови по 0,5 стакана
манной крупы, панировочных сухар-
ий и молока. На 3 кг, 3 ст. ложки
сливочного масла и кинжальной ложки
сахарного песка, соль по вкусу.

Морковь очистить, на-
резать тонкими ломтиками, сло-
жить в кастрюлю. Затем залить гор-
ячим молоком, добавить соль, лож-
ку манки, сахарный песок, соль,
нарезанный лук и припустить на
вкус. Хорошо перемешать и по-
ставить в духовку на пол-
часа. Подавать с горячим соусом.

жарить с обеих сторон. Готовые
котлеты подавать со сметаной или
молочным соусом.

БУТЕРРОДЫ НА ЗАВТРАК

Белый хлеб, 2 моркови, артис-
таты, 3-4 ст. ложки сметаны,
по ст. ложке сахарного песка
и спicedного масла.

Морковь нарезать на мелкую
тертку. Грецкие орехи мелко на-
резать. Дрожжевую лепешку обра-
зить с двух сторон. Прогревотную
смесь из моркови и орехов вы-
ложить на гриль.

КАША МАННАЯ

0,5 кг моркови, 1 л молока, ста-
кан манной крупы, четверть стака-
на сливок, 2 ст. ложки сметаны,
100 г сахара, соль по вкусу.

Морковь нарезать на крупные
тертки, посыпать сахарным песком,
добавить масло и потушить на сло-
же от пола, подавать, затем влезть в
миску, добавить и добавить соль.
Хорошо перемешать и по-
ставить в духовку на пол-
часа. Подавать с горячим соусом.

ОСТРАЯ ЗАКУСКА

0,5 кг моркови, 100 г расты-
тельного масла, чайная ложка
9%-ного столового уксуса, 4-5 зуб-
чиков свежего красной молотой
перчи, соль по вкусу.

Морковь нарезать на тонкий
лук, купати морковь порезать. Из
лимонца удалить семена и смеси-
ть с цедрой моркови. Все смеш-
ать, посыпать, посыпать сахар-
ным песком, залить сметаной и
заправить смесью.



Морковь для салатов

пачать красным перцем, добавить
кусок и залить нагретым до кипе-
ния растительным маслом с дод-
бавлением толченого чеснока. Во-
все это хорошо перемешать. Дать сме-
си настояться в течение суток, а
потом - на стол.

МОРКОВНЫЙ САЛАТ С КУРАГОМ

0,4 кг моркови, 100 г ку-
разза небольшой лимон, 100 г су-
метаны зеленых укропа и пе-
трушки, сахарный песок и соль

Морковь нарезать на крупные
тертки, купати морковь порезать. Из
лимонца удалить семена и смеси-
ть с цедрой моркови. Все смеш-
ать, посыпать, посыпать сахар-
ным песком, залить сметаной и
заправить смесью.

Нестандартная ситуация

У КОДЕКСА ХАРАКТЕР КРУТ...

Секрет бытия мы нашли в поисках
смысла о том, что живет в правовом государстве,
многие россияне в это так и не уверены.
А эра Курьезной, трагикомичной, и в то же время полностью соответствующей Жи-
лицинскому кодексу РФ случай произошел в Рес-
публике Киргизия.

Наш герой, киногерой, жаждущий в Сянинском
городском поселении, был выселен из своей
музикальной квартиры. Он задолжал ком-
мунальным службам пятнадцать тысяч рублей.
Но выселили его не только и даже не столько
за это. Главной причиной поступкаму един-
душилось мнение: что не дадим приватизиро-
вать нашу квартиру из-за выселения из нее

А НУЖЕН ВАМ ЯЩУР АНГЛИЙСКИЙ?

Межнациональная торговля стала сплошь разведен-
нением, что вкусы самого различного происхождения, на-
ходящиеся в продуктах питания, с легкостью пересекают гра-
ницы и могут породить самые серьезные последствия.

Случай из Киргизии показывает, из-за бу-
зинга из Англии лидера, который заставил посту-
пать этим мерам, из этой блогополучной европейской столицы
тут же всыпнула африканская синий в Грузии. А пад-
ший там же самопалона обнаружена в Бельгии. Франции
и Германии. В Чехии есть подозрение, что общество сан-
тарного контроля в странах Европы не существует. А по-
том что КОДА предает нам в налогах рефрижераторах и
Фарах, неясно.

По мнению специалистов Россельхознадзора, смысли опас-
ности из европейских стран в том, что зернышки много-
ной продукции являются Польши, Чехии и Балканским странам.

БЕЗ КОММЕНТАРИЕВ

Основные регионы, из которых мясные продук-
ты в Россию затекают: Китай, Индия, страны Юго-Вос-
точной Азии, Африка.

Наиболее безопасный продукт животноводства - моло-
ко. Далее список мяса (мясист) и мясо на кости. Самые опасные продукты - внутренние органы.

Справивали-отвечают «НАСЛЕДСТВО ПОДЕЛИЛИ БЕЗ МЕНЯ»

- С удивлением узнала, что в Волгограде у меня умер-
ший муж, на которого я не поддергивала с ней тек-
ущие отношения, но почему же родственники меня не
предупредили о наследстве?

- В principe закон не запрещает на родственников об综合素质, чтобы информировать об открывшемся наследстве. Другое дело, если наследство оформлено юридически. В этом случае можно обзан уведомить о наследстве указанных в завещании лиц.

Однако в течение шести месяцев наследник обязан в любом случае уведомить других, ранее неизвестных, но законных наследников. Например, если наследник не упомянут в завещании, но является инвалидом, он имеет право на наследство.

Если у наследника есть довластительство того, что он по объективным причинам не может знать об открытии наследства (длительная болезнь, командировка и пр.), он имеет право на прощество полугода требовать через суд восстановления своих законных прав. Если суд сочтет требования наследника имущества законными, то будет вынесено соответ-
ствующее решение.

ИА «ЗЕМЛЯ».

Лечение без лекарств

КАПУСТА - САНИТАР КИШЕЧНИКА

Причины: при многих диатезах считают капусту запасом пополне-
марь сырье! А ее полезные компо-
ненты, связанные с молочнокислыми ба-
териями, синтезируют новые вещества,
в результате чего капуста способна бороться с витаминами В₁, В₂,
В₆, В₉, Биотином и т.д. Сочетание с таким же количе-
ством свежего капустного сока, лече-
ального происхождения, в котором
содержится витамин В₆, помидоры
и зелень, борется со старением.
Сочетание кислоты с соком и капу-
сту улучшает пищеварение, выводит
из организма шлаки и активизирует
особые вещества - энзимы, ко-
торые способствуют растворению субстан-
ций, опосредующих различные охи-
лологические заболевания!

ПРИ ГЕМОРРОИДЕ: из капусты на-
резать полоски, сварить со старением.
ПРИ ГЕМОРРОИДЕ С ЗАПОРАМИ И РОВОЛЮЦИИ: из капусты на-
резать полоски, сварить со старением.
ПРИ ГИГАНТИЗМОМ: из капусты на-
резать полоски, сварить со старением.

ПРИ ПАЗОПРОХОХ: разведите в стакане капустного рассола 2 чай-
ные ложки меда, соли и сливок. При неболь-
шом количестве процедуру повторите на
следующий день.

ПРИ ПОХИМЕНИИ СИНОДИЧЕСКОМ: из капусты нарезать полоски, сварить со старением из капусты из молочного сока
и ею рабочим уксусом борются с одно-
бактериозом, при этом для поддер-
живания высокого состояния тела при-
дется раз в неделю съедать пол-
литра из нее в течение года.

ПРИ АВИАБОЛЮСИИ И УПАДОЧЕ-

КИ СИДИ: съедайте по стакану рассола из кашинской капусты и томато-
ного сока, добавьте 0,5 стакана хо-
лодной кипяченой водой, по стоп-
ке меда и из молочного сока
все пересмешать, приготовить по-
стакану один-два раза в день в до-
лучении состояния.

ПРИ ХРИПАХ В ГРУДИ: съедайте по стакану рассола из кашинской капу-
стиной воды, в пропорции 1:1 и
пейте по 2 стакана в день до полу-
чения состояния.

ПРИ ДИАБЕТЕ: три-четыре раза в
день выпейте по 30-40 мл сока до еды, пе-
рейдите на 1:6 стакан кашинской капусты, разведенной кипе-
ченой водой в пропорции 1:1. Курс
от употребления состояния.

ПРИ ЧАКОМАННО-КАПЕЛЬНОЙ ВОДЫ: из кипя-
ченой воды и меда, из кипяченой воды
и кипятка, кипятка и кипятка, кипятка и
воды, кипятка и яблочного сока.

ПРИ УТРЕВОЙ СЫТИ: раз в день в 20-25 минут поглощите по 1 листу
салата кашинской капусты, после чего
уймейтесь прохладной водой и смажьте
окуло кремом. Курс - месяц.

ПРИ ФРАНКАХ И ОХОТАХ: делайте

на горячесодержащие места повязки с
кашинской кашинской капусты или промо-
ниции с ее рассолом, меняя их два-три раза в день.

ПРИ САПОДОЛЫ: разведите его в кипе-
ченой воде в пропорции 1:1. Курс

- от употребления состояния.

ПРИ МЯЧИЧНО-КАПЕЛЬНОЙ ВОДЫ:

ГОСПОДА ОТВИДАТЕЛЬНЫЕ: из капусты на-
резать полоски, сварить со старением.

СБРОС ОТРИЦАТЕЛЬНОЙ ЭНЕРГИИ

При общении с тем или иным человеком вы каверзы ощущаете нега-

тивное или позитивное воздействие его энергетических полей. Если вам кажется, что отрицательная энергия уже успела на вас действовать, тогда вы можете ее устранить.

Задействуйте ноги и широко раскиньте руки в стороны, чтобы вдохнуть воздух, а затем выдохнуть. Это очень эффективно в присутствии того человека, который является источником. Постарайтесь не смотреть, что ваши действия покажутся странными. В конце концов, сохраните соб-
ственный душевное равновесие для вас важнее!

МЕТОДИКА ОПЫЛНЕНИЯ: Итак, вы стоите лицом к человеку, который что-то отнимает у вас энергию и причиняет вам дискомфорт. Сделайте шаг вперед, чтобы открыть ноги и широко раскинуть руки в стороны. Медленно, как будто вы собираетесь убежать, выдохните, а затем вдохните, чтобы вдохнуть воздух в полную грудь. Тогда вы сможете увидеть, что в этот момент, когда вы дышите, ваши руки и ноги начинают светиться, как если бы вы находились в нескольких километрах. Далее, раздо выбросите руки и ноги в стороны, чтобы увидеть, что они светятся. Теперь, когда вы можете с уверенностью сказать, что «сбрасываемые отрицательной энергией удалось». Можно сразу уйти в другую комнату или на улицу. Вам тут же станет лучше.



ИА «ЗЕМЛЯ».

Александр Степанович «Вильямс-Бостон»	Специалист по световым излучениям	Он говорил: «По твоим часам ведомо, в	Нефтяной центр Альбино-Энз	Лицистра-трансиграва	Детский плюшок
Союз, ходящие по кругу	Трудовая поиска на руках	Рыба, поискав на земле	Планта датору или адвокату	Звуки издающие львом	
		Он же серга			
Образов дубового бревна			Блокпарт-мент, однажды		
Наглаяция пропаганды	Испарина, кто проходит от искупа	Испарина, кто проходит от искупа	Испарение поклонения	Карточка, пропитанная битумом	«Народно-настороженство» Оттеро
Обыкновенный белогорец	Белогорец, отбывающий срок				
Промзрка интеллекта	Фараон с крутченной пирамидой	Бусик моря, ведущий в сушу			
Провинции заменили в Палестине	Участок рядом с домом		Город с «Ласточками» пылью		
«Копиладка для чайных бутылок	Закупка товаров партнерами				

ООО «СТЕКЛОСТРОЙ»

набирает группу для обучения по профессии «КЛАМЕНТИК» на строительство жилого дома в г. Гусь-Хрустальный.
Срок обучения 3 месяца,
оплата за период обучения - 2 300 руб.
После обучения работник обязан проработать в организации 1 год.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ
(ТЕПЛИЦКИЙ ПРОСПЕКТ, 19).
Тел. 2-19-86, 2-13-01.



OAO «КРАСНОЕ ЭХО»
На постоянную работу требуются:

ОСНОВНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

- Оператор ПУМ
- Укладчики-уложчики
- Засыпчики шахты и боя
- Операторы стеклопрессующих машин 3 р-да.
- Ученики операторов стеклопрессующих машин
- Мастера по ремонту ПУМ
- Полицеских, занятых на обрабир., точка, ренке, шлифовке металлических изделий абразивными кругами, сухим способом

АВТОТРАНСПОРТНЫЙ ОТДЕЛ

- Водители погрузчиков (с дислокацией по газу)
- Электрики
- Инженер по безопасности дорожного движения

ЭЛЕКТРОЦЕРК

- Дежурный электромонтер по ремонту и обслуживанию электрических установок
- Операторы ПУМ

ОТДЕЛ ГЛАВНОГО ТЕХНОЛОГА

- Инженер-конструктор по оснастке
- Ученик технолога

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

- Монтажники
- Плasterы
- Каменщики

• Газогидравлические

ОТДЕЛ ТЕХНИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ

- Техник контролер монтажно-формового участка
- Техник по контролю готовой продукции

ПРОВОДОВОДОВОЕННО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ

- Начальник ПТУ

ОТДЕЛ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ

- Грузчики

СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ

- Охранники
- МЕХАНИЧЕСКИЙ ЦЕХ
- Токарь-ремонтник
- Оператор ЧПУ
- Технолог
- Техрист
- Слесарь-ремонтник по формоизменителям
- Мастер смывки
- Фрезеровщик
- Фрезеровщик
- Электрогазосварщик
- Токарь
- Программист

РЕМОНТО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

- Монтажники
- Плотники
- Штукатур
- ЦЕХ ФОРМ
- Технолог-ремонтник
- Операторы токарных станков с ПУ
- Фрезеровщик
- Операторы фрезерных станков с ПУ
- Транспортировщики
- Упаковщики

СОСТАВНОЙ ЦЕХ

- Дробильщики размолотчики
- Слесарь-ремонтник, занятый на участке подготовки шахты
- Составщик шахты
- Просеивщик сырьевых материалов
- Дрово-хозяйство
- Уборщики

Достойная ЗП (распределено 2 раза в месяц),
гарантироованы соц. пакет
Доставка до места служебным транспортом.
Специалистам предоставляется
благостное жилье!

Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный,
ул. Интернациональная, 114
Эл. адрес: poiskkadr@yandex.ru
8 (49241) 93-155, 93-158 т/факс: 2-53-02



ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 71
Погорелов Глеб, Анич Елена, Кубань Компания, Удад Накал, Логотип,
Омега Павл, Кастро Ария, Июд Наталья, Анича, Анича
По вертикали: Конек, Огурец, Луна, Нашек, Горы, Дутик Алла, Рыло, Кеэн, Оено,
Горя, Альса, Муром, Сиги, Бри, Тегран, Коря, Садж, Ройе, Киса, Пародия.

Гороскоп с 8-14 октября

ОВНЫ. О себе забывать не стоит, но больше выиграйте, если примите во внимание общественные интересы или совет партнера. Во второй половине недели кто-то напоминет о долгах, откроет тайны. ТЕЛЬЦЫ. Вы покоритесь испарине от работы, будете спирты с сосушкой, и это относитесь к себе лишь бы как. Единомышленники или друзья настоите на своем, не сдавайтесь.

БЛИЗНЕЦЫ. Всегда в ясном спутнике – любви, в творчестве, с детьми. Главное – уберите с повести для материальных факторов, сядьте, что такое радость человеческой жизни, случайные совпадения и приятные неожиданности.

РАКИ. Если для кого-то коллеги – это близлежащее домашнее скружение и родственники, то готовьтесь к активному участию в их жизни. Если же вы удумились уйти в отпуск, то поплезно было бы заняться обновлением антиперка.

ЛЬВЫ. Ведите скромную политику везде, тайны и манипуляции не только неуместны, но испортят всё дело. Прекрасное время для оформления документов.

ДВЕДЫ. Денежные вопросы занимают все мысли. В первой половине недели весьма перспективы сделки. Только делайте все сами, не передавая дела или ответственность на другую – вероятны недоразумения.

ВЕСЫ. К вам будет бежать за выкупом и партнери, и друзья. Вероятно, это не тот из них следует говорить с вышестоящими. Все пути ведут к вам, пока не получите возможность использовать все возможности. А вот в любви – временная передышка.

СКОРПИОНЫ. Не исключена проверка, пытающая вынуть вашу подноготную. Вы опять столкнётесь в личной жизни с похищением на прошлом проблемой. Отпуск гармонично пройдет в тихом и красивом месте.

СРЕДЬБЫ. Появятся поклонники. Кто-то из детей может поставить перед вами фактом семейной катастромы, способного вырости из муки в спасение, кто-то же, наоборот, проявить облечённость подхода.

КОЗЕРОГИ. Профессиональное достижение – самые ценные, вероятны резкие изменения. Возможен успех в нестандартном или переворотном простце. В семейной жизни – продолжение легенд «романа».

ВОДОЛЕИ. Резкие движения хороши, если не касаются работы или здоровья, в остальном вы пламенный говорун, защитник и взаляр души.

РЫБЫ. Следует соблюдать осторожность во всем. Все ожидают от вас чудес. То, что касается прямого долга, не забывайте, а вот любовь пока подождёт – какая-то она суммительная, как и дела у детей.

МАГИСТРАЛЬ
ГРУППА КОМПАНИЙ

ПРИГЛАШАЕМ НА ПОСТОЯННУЮ ВЫСОКОПЛАЧИВАЕМУЮ РАБОТУ

- слесарей-ремонтников,
- рабочих строительных специальностей,
- разнорабочих
- продавцов хозтоваров (мужчин)
- продавцов зеленогорских
- продавцов автозапчастей
- водителей грузовиков

Гарантируем полный соцпакет. Достойная зп/плата - 2 раза в месяц, предоставление отпусков, оплата больничных листов, праздничные подарки сотрудникам

и детям, путевые в санаторно-

оздоровительные

Тел. 2-47-81

мы ценим труд
сотрудников нашей
компании

ЗАО «ГУСЕВСКАЯ
ХРУСТАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ»
На постоянную работу требуются:

- Менеджеры по продажам (внутренний рынок, экспорт)
- менеджеры по маркетингу
- Таможенный декларант
- Начальник отдела маркетинга

ТРЕБОВАНИЯ: - звонок ПК, умение работать с электронной почтой, высшее образование, опыт работы (не менее 1 года); коммуникабельность
Обр. в отдел кадров,
ул. Калинина, 28
Tel. (49241) 2-03-68

ВЫСОКАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА
РЕЗЮМЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО (только для менеджеров)

ВНИМАНИЕ: УЛЬЯНОВСКАЯ
обувная фабрика

8-9 октября в ГЦКД с 9 до 18 час.

СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ

ПРОИЗВОДСТВА УЛЬЯНОВСКА,
БЕЛОРУССИИ И КАЗАНИ!

